ZESTAW 1

GEOMETRIA ANALITYCZNA PRZESTRZENI WIELOWYMIAROWEJ

1. Dane są punkty 
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. Oblicz odległość między każdą parą punktów wykorzystując:

a) odległość euklidesową, 

b) odległość miejską,

c) odległość Czebyszewa.

2. Wyznacz iloczyny skalarne wektorów

a) (2, 0, 1, -1)  i  (1, -1, 2, 3)

b) (1, 1, 1, ...,1)  i  (1, -1, 1,..., -1)

3. Znajdź kąt między wektorami 
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4. Wyznacz normę (długość) wektorów 
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5. Wyznacz zbiór wektorów, prostopadłych jednocześnie do  a= (1, 1, 1) i  b=(-1, 0, 1)

6. Napisać równanie parametryczne i kierunkowe prostej

a) przechodzącej przez punkt 
[image: image9.wmf]2)
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b) przechodzącej przez punkty 
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c)   przechodzącej przez punkt 
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d) przechodzącej przez środek sfery 
[image: image14.wmf]å

=

=

+

5

1

2

1

)

(

i

i

i

x

 i prostopadłej do wektora 
[image: image15.wmf](

)

.

0,1

 

3,

 

2,

 

1,

=

a


7. Zapisz równania boków trójkąta o wierzchołkach 
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8. Napisać równanie płaszczyzny:


a) przechodzącej przez punkt 
[image: image19.wmf]2)
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b) przechodzącej przez punkty 
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c) do której należy punkt 
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d) przechodzącej przez punkt 
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1

,

,

1

,

1

,

1

(

*

K

=

x

i równoległej do płaszczyzny 
[image: image25.wmf]å

=

=

×

n

i

i

x

i

1

0

,


e) przechodzącej przez środek sfery 
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9. Napisz równanie sfery:


a)  o środku w 
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b)  której średnicą jest odcinek 
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10. Znajdź rzut prostopadły punktu (1, 0, -1, 2)  na płaszczyznę 
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11. Wyznaczyć 
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12. Wyznacz część wspólną zbiorów 
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 znajdź punkty, między którymi odległość jest największa.
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